
Información general
TMC realizó una encuesta en la comunidad para recopilar sugerencias sobre las opciones para garantizar la 
estabilidad fi nanciera de la clínica en el futuro y así poder continuar brindando a nuestra comunidad atención 
primaria de alta calidad, salud mental y servicios de emergencia y trauma las 24 horas del día. Tuvimos una 
participación total de 1 390 personas, de las cuales 1 060 completaron la encuesta del 13 al 27 de julio de 2023 
(en un periodo de 2 semanas). Esta no es una encuesta estadísticamente válida, pero es una forma efi ciente de 
recopilar perspectivas y aportes del público.
  
La información obtenida ha ayudado a que la junta del Distrito Hospitalario de Telluride tome decisiones 
fundamentadas y para determinar los próximos pasos a seguir, los cuales pueden incluir la resolución para 
pedir que se vote por el aumento al impuesto local a la propiedad para ayudar a fi nanciar el défi cit fi nanciero 
anual de la clínica. Asegúrese de visitar el sitio web para obtener información actualizada.

Puntos clave

de los participantes informa que vive dentro del distrito.

Encuesta en la comunidad

74%

aprueba el trabajo que la clínica hace al ofrecer a los residentes atención primaria completa, 
servicios de salud mental y de emergencia y trauma las 24 horas.86%

tiene entre 45 y 65+ años.81%
tiene una opinión favorable de la clínica.85%

indica que apoyaría (sin muchos detalles) el aumento del impuesto a la propiedad para apoyar a 
la clínica. El 25% está indeciso.58%
probablemente apoyaría el aumento del impuesto a la propiedad cuando se compartieran 
detalles adicionales sobre el costo para los propietarios y la cantidad de ingresos anuales totales 
que se estimó que se recaudarían.

64%
considera que el desafío fi nanciero más importante que la clínica debe abordar es el aumento 
de salarios para contratar y retener personal califi cado. El 27% cree que actualizar y mejorar las 
instalaciones médicas envejecidas es lo más importante. El 18% piensa que la disminución de los 
reembolsos de seguros médicos es la prioridad. El 13% respondió que es el aumento de los costos 
de los suministros médicos y de medicamentos lo que necesita más atención.

42%

Encuentre más información en www.tellmed.org/sustainability.

sabe que los ingresos fi scales adicionales se utilizarán para contratar y retener personal califi cado, 
evitar recortes que podrán afectar el acceso a la atención médica y para abordar los costosos 
desafíos que enfrentan los prestadores de atención médica rurales como TMC. Todo eso los 
hace más propensos a apoyar el aumento del impuesto a la propiedad.

69%


